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Tisztelt Polgármester Asszony! 
Tisztelt Polgármester Úr! 
 
A Budapest főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a 
várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010. (VI. 4.) 
önkormányzati rendelet 12/A §-a – a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 48. § (5) bekezdés  c) 
pontja szerinti, Budapest főváros egész területére vonatkozó szabályozási felhatalmazás alapján – 
szabályozza az ún. közösségi autóbérleti várakozási hozzájárulás elnevezésű kedvezményt, amely lehetővé 
teszi, hogy a parkolási rendeletben meghatározott feltételeknek megfelelő, a közösségi autóbérleti rendszer 
keretében üzemeltetett személygépkocsik után a közterületi parkolás díja havi átalányként kerüljön 
megfizetésre.  

A parkolási rendelet meghatározza azt is, hogy ez az átalánydíj a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi 
önkormányzatokat a ténylegesen üzemeltetett várakozási övezetben található parkolóhelyek számának, a 
napi üzemidő és a rendeletben meghatározott várakozási díj szorzatával súlyozott aránya szerint illeti meg. 

Ahhoz, hogy a rendelet alapján megfizetett átalánydíjnak a Fővárosi Önkormányzat és az érintett kerületi 
önkormányzatok közötti, a rendeletben meghatározott anyagi jogi szabályok szerinti elszámolása 
megtörténhessen, előkészítésre, majd a Fővárosi Közgyűlés által 2023. december 13-án elfogadásra került 
az elszámolás technikai, pénzügyi és számviteli kérdéseit rendező, korábban is kiküldött Együttműködési 
Megállapodás. Ugyanakkor, a 2024. évi önkormányzati választások nyomán az egyes polgármesterek 
személyében bekövetkezett változások okán néhány Együttműködési Megállapodás aktualizálása vált 
szükségessé.  
Fenti előzményeket követően az Önök kerületét illető aláírásra szánt példányt e levelemmel továbbítom, a 
Fővárosi Önkormányzat által 2023. decemberében aláírt, változatlan tartalmú Együttműködési Megállapodás 
példányával együtt.  
 

Kérem, hogy a kerületükre vonatkozó megállapodást valamennyien a szerződő felek számával megegyező, 
azaz 14 példányban szíveskejenek aláírni és Hivatalunkhoz megküldeni. A megállapodás hatálybalépésének 
dátuma adott kerület vonatkozásában az a nap lesz, amelyen az aláírt példányok a Fővárosi 
Önkormányzathoz megérkeznek. Ily módon a megállapodást aláíró kerületek a jelenleg elkülönítetten kezelt, 
már beszedett átalánydíjakból őket megillető részhez attól függetlenül hozzájuthatnak, hogy a többi kerület 
mikor írja alá a megállapodást. 

Az elszámolás a jelenlegi dokumentációk alapján 2024. december 31. napjával bezárólag lehetséges, 
amennyiben záros határidőn belül visszaérkeznek az aláírt szerződések. A jelenlegi 1. sz. függelék 
módosítására, aktualizálására kizárólag a minden érintett kerület által történő aláírást követően kerülhet sor. 

A Budapest Főváros Közgyűlésének, a Budapest főváros közigazgatási területén a járművel várakozás 
rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának 
szabályozásáról szóló 30/2010. (VI. 4.) önkormányzati rendeletében meghatározott összegek alapján az 
elszámolás alapja 2022.09.05. - 2023.04.30. időszak között 18.000 Ft/hó/autó, majd 2023.05.01. - 2024.12.31. 
időszak között 22.000 Ft/hó/autó. 
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Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a Fővárosi Önkormányzat, az Együttműködési Megállapodás 
kerületi önkormányzat által aláírtan visszaküldött példánya kézhezvételének napját magába foglaló negyedév 
végét követő hó 20. napjáig tájékoztatja elektronikus úton a kerületi önkormányzatot az úgynevezett Átmeneti 
időszakra eső, autómegosztó szolgáltatók által ténylegesen megfizetett átalánydíjakból, az 1. sz. függelék 
szerint a kerületi önkormányzatot megillető nettó összegről, a megállapodás 6. pontja alapján. Az Átmeneti 
időszak a 2022.szeptember hótól – a kerületi önkormányzat által aláírtan visszaküldött szerződés Fővárosi 
Önkormányzat által történő kézhezvételét magába foglaló negyedév utolsó napja. 
A kerületi önkormányzat a tájékoztatás alapján az Áfa tv. 58. § (3) bekezdés b) pontjának figyelembevételével 
kiállítja az „időbeli korlátozás nélküli várakozási hozzájárulás biztosítási szolgáltatás”-ról szóló számláit, annak 
keltétől számított 3 napon belül, a Fővárosi Önkormányzat felé, a számla keltétől számított 20 napos fizetési 
határidővel. 
 
Az átmeneti időszakot követően a tájékoztatást a Fővárosi Önkormányzat havonta, a tárgyhónapot követő hó 
20. napjáig küldi meg a kerületi önkormányzat részére. A számlázásra vonatkozó szabályokat az 
Együttműködési Megállapodás 3. pontja tartalmazza. 
 
Mindemellett fontosnak tartom jelezni, hogy a Fővárosi Közgyűlés 2024. november 27-i ülésén a 806/2024. 
(XI. 27.) Főv. Kgy. határozatával úgy döntött, hogy az átláthatóságot és az üzemeltetési költségek 
csökkentését célzó új típusú parkolási megállapodások létrejöttének előmozdítása érdekében azok 2025. 
december 31-ig történő megkötését kéri a kerületi önkormányzatoktól azzal, hogy amennyiben erre nem kerül 
sor, úgy a főpolgármester javaslatot tesz az érintett kerületi önkormányzat területén a várakozási övezet 
megszüntetésére. 
 
Az Együttműködési Megállapodással kapcsolatban hivatalunk részéről Beck Melinda osztályvezető Asszony 
és egyéb ügyben dr. Benda Mónika aljegyző Asszony szívesen áll a rendelkezésükre az alábbi 
elérhetőségeken. A kapcsolattartás megkönnyítése érdekében kérem, hogy hivataluk részéről a megbízott 
kapcsolattartó elérhetőségét szíveskedjen számunkra eljuttatni. 
 
Beck Melinda 
Közlekedési Osztály, Osztályvezető 
T: 06 1 327-17-07 
E-mail: beck.melinda@budapest.hu 
 
dr. Benda Mónika 
Aljegyző 
T: 06 1 327-13-49 
E-mail: dr.bendamonika@budapest.hu 
 
 
Eredményes együttműködésünk előre is megköszönve. 

 

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 
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Kiss Ambrus 
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